



सोने-चांदी

■ सोने (प्रति १० ग्रॅम) : ७३,७६९
■ चांदी (प्रति १ किलो) : ८७०००

तापमान

■ कमाल : ४१ अंश सेल्सिअस
■ किमान : २० अंश सेल्सिअस

सुटीची सूचना

बुधवार दि. १ मे २०२४ रोजी महाराष्ट्र दिन व कामगार दिन असल्याने दै. लोकशाही कार्यालयास सुट्टी राहिल. गुरुवार दि. २ मे रोजीचा अंक प्रसिद्ध होणार नाही. याची कृपया आमचे वाचक, विक्रेत, एजंट व जाहिरातदार यांनी नोंद घ्यावी.
- व्यवस्थापक

जिल्ह्यात पंतप्रधान मोदींची तोफ धडकणार!

लोकशाही न्यूज नेटवर्क
जळगाव प्रतिनिधी

अठराव्या लोकसभा निवडणूक चौथ्या टप्प्यासाठी जिल्ह्यात दि. १३ मे रोजी मतदान होणार असून भाजपतर्फे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या सभेचे नियोजन करण्यात येत आहे. महिन्याच्या पहिल्या आठवड्यात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची तोड धडकणार असून उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांच्या सभेचे देखील नियोजन सुरु आहे.

भारतीय जनता पक्षातर्फे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या सभेसाठी प्रयत्न केले जात असून दि. ८ मे रोजी मोदींची सभा होण्याची शक्यता आहे. माघारीनंतर चित्र स्पष्ट झाले असून सारेच पक्ष प्रचारार भर देत आहे. भाजपने स्टार प्रचारकांना मैदानात उतरविले असून जिल्ह्यात येत्या आठवड्यात मोठ्या नेत्यांच्या सभेचे नियोजन करण्यात येत आहे. भारतीय जनता पक्षाच्या रावेर मतदारसंघाच्या उमेदवार रक्षा



भाजप विरुद्ध राष्ट्रवादी (शरद पवार गट) असा सामना रंगणार आहे. शिवसेनेकडून पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे व राष्ट्रवादीकडून शरद पवार यांच्या सभेचेही नियोजन करण्यात येत आहे. भारतीय जनता पक्षातर्फे रावेर व जळगावसाठी वरिष्ठ नेत्यांच्या सभांचे नियोजन करण्यात येत असून त्यात पंतप्रधान मोदी यांच्या सभेची मागणी करण्यात आली असून पीएमओ कार्यालयाने जळगावात सभा घेण्याची तयारी

पहिल्या आठवड्यात नियोजन : योगी आदित्यनाथांच्या सभेचेही नियोजन

मोदी घेणार विरोधकांचा समाचार

जळगाव लोकसभा मतदारसंघात विद्यमान खासदारांना उमेदवारी नाकारल्याने विरोधकांनी टीकेची झाड उठविली आहे. विरोधकांकडून मोदींवर विखारी टीका होत असून मोदी त्यांना चोख प्रत्युत्तर या सभेच्या माध्यमातून देतील. मोदींच्या या सभेकडे जिल्हावासियांचे लक्ष लागून दर्शविल्याची माहिती आहे. महाविकास आघाडीकडून उद्धव मोदींसह उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या महायुतीकडून तर

नाशिकचा तिढा सोडवण्यासाठी संकटमोचक महाजन मैदानात

लोकशाही न्यूज नेटवर्क
नाशिक प्रतिनिधी

महायुतीत नाशिकच्या जागेचा तिढा अद्याप सुटलेला नाही. नाशिकच्या जागेबाबत गेल्या अनेक दिवसांपासून तिढा आहे. नाशिकमध्ये सध्या शिवसेनेचे हेमंत गोडसे हे खासदार आहेत. ते गेल्या १० वर्षांपासून नाशिकचे खासदार आहेत. पण यावेळी त्यांची उमेदवारी धोक्यात आहे. त्यामुळे ते सातत्याने मुंबईत येऊन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि खासदार श्रीकांत शिंदे यांची भेट घेत आहेत. तरीही नाशिकच्या जागेचा तिढा सुटला नाही. विशेष म्हणजे आधी भाजप, त्यानंतर राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाकडूनही या जागेसाठी दावा करण्यात आला. त्यामुळे हा तिढा आणखी जास्त घट्ट झालाय. पण आता नाशिकच्या जागेचा तिढा सोडवण्यासाठी महायुतीच्या नेत्यांकडून



युद्ध पातळीवर प्रयत्न केले जात आहेत. विशेष म्हणजे भाजपचे 'संकटमोचक' अशी ख्याती असलेले नेते मंत्री गिरीश महाजन हा तिढा सोडवण्यासाठी मैदानात उतरले आहेत. गिरीश महाजन काल नाशिकमध्ये दाखल झाले आहे. नाशिकमध्ये येताच गिरीश महाजन हे शांतिगिरी महाराजांच्या आश्रमात गेले. इथे गिरीश महाजन आणि शांतिगिरी महाराज यांच्यात बंद दाराआड चर्चा झाली. महाराजांनी माघार घ्यावी, यासाठी गिरीश महाजन यांनी प्रयत्न केले. हिंदू मत विभागली जाऊ नये यासाठी शांतिगिरी महाराजांना

थांबवण्याचा प्रयत्न भाजपकडून करण्यात आला. पण हा प्रयत्न निष्फळ ठरला. कारण गिरीश महाजन आणि शांतिगिरी महाराज यांच्यातील बोलणी फिस्कटली आहे. शांतिगिरी महाराज आपल्या उमेदवारीवर ठाम आहेत. शांतिगिरी महाराज अपक्ष निवडणूक लढणार आहेत. शांतिगिरी महाराजांना भाजपकडून उमेदवारी देणं सध्या शक्य नसल्याचं गिरीश महाजन यांचं मत आहे. मात्र महायुतीच्या उमेदवाराच्या पाठीशी आपण उभे राहावं, अशी महाराजांनी महाराजांना विनंती केली आहे. तर येत्या दोन दिवसात महायुतीच्या उमेदवाराचा तिढा सुटेल, असा महाजन यांचा दावा आहे. गिरीश महाजन यांनी शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हाप्रमुख अजय बोरस्ते यांचीदेखील भेट घेतली आहे. दोन्ही नेत्यांमध्ये बंद दाराआड चर्चादेखील झाली आहे. पान २ वर >>

ग्रामस्थांना दारू पाजून भाजपच्या एलईडी व्हॅनला केला विरोध!

चाळीसगावात उबाठाचे गलिच्छ राजकारण : करण पवारांना झटका बसण्याची शक्यता

लोकशाही न्यूज नेटवर्क
चाळीसगाव प्रतिनिधी

जिल्ह्यात भारतीय जनता पक्षाने प्रचारात आघाडी घेतली असून सर्वत्र उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत असल्याने ही बाब शिवसेना उबाठा गटाच्या जिव्हारी लागली असून ते खालच्या पातळीचे राजकारण करीत आहेत. तालुक्यातील गोरखपूर येथे प्रचारासाठी गेलेल्या भारतीय जनता पक्षाच्या एलईडी व्हॅनला एका ग्रामस्थाने विरोध केल्याचा व्हिडीओ व्हायरल झाला आहे. त्यात सदर ग्रामस्थ हा दारूच्या नशेत संबंधित एलईडी

व्हॅन चालकाला आमच्या गावात फिरू नका असे सांगत असल्याचे दिसत होता व एक व्यक्ती सदर घटना आपल्या मोबाईलमध्ये चित्रण करत असल्याचे दिसत होते. शिवसेना उबाठा गटाच्या या गलीच्छ राजकारणामुळे उमेदवार करण पवार यांना झटका बसण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. तालुक्यातील गोरखपूर येथील घटना अगदी ठरवून कट रचून केली असल्याचे दिसून येत आहे. ज्या व्यक्तीचा हा व्हिडीओ बनवला आहे तो पूर्णतः कट रचून केल्याचे दिसते, याबाबत सकाळी सदर व्यक्ती प्रेमसिंग जाधव यांच्याशी

संपर्क केला असता त्याने राजी काय झाले हे माझ्या लक्षात नसून गावातील उद्धव ठाकरे (उबाठा) गटाच्या कार्यकर्त्याने आम्हाला दारू पाजून विरोध करायला लावला असल्याचे सांगितले. मी भारतीय जनता पक्षाचा कार्यकर्ता असून झालेल्या प्रकाराबद्दल माफी देखील मागितली.यामुळे उबाठा गटाचा गलिच्छ चेहरा उघड झाला असून बनावट कट कारस्थानाच्या माध्यमातून विरोधी पक्षाची बदनामी करण्याचे काम जनतेसमोर आले आहे. पराभवाच्या भीतीने पायाखालची वाळू सरकलेला उबाठा सेनेने

उबाठा गटाबद्दल संताप तालुक्यात असे प्रकार शिवसेना उबाठा गटाकडून होत असून नागरिकांना दारूचे व्यसन लावण्यात येत आहे. आपल्या हितासाठी असे प्रकार ग्रामस्थ खपवून घेणार नाहीत असा इशारा देण्यात आला आहे. दरम्यान या घटनेमुळे उबाठा गटाबद्दल तालुक्यात संतापाची लाट उसळली आहे.

मतदारसंघात असे गलिच्छ राजकारण सुरु केले असून काही दिवसांपूर्वी पोहोरे येथील असाच एकच बनावट व्हिडीओ व्हायरल केला होता. मात्र जनता अश्या

लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक 2024

मतदान करा
आपण कर्तव्यदक्ष नागरिक
आहात दे दाखवून घ्या...!

मी कर्तव्य दक्ष आहे,
मी मतदान करणारच
आपणही करा...!

माझे मत
माझा अधिकार

मतदार यादीत
आपले नाव शोधा

आपलं मत...
आपला अधिकार...

www.electoralsearch.eci.gov.in

लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक 2024

मतदान करा
आपण कर्तव्यदक्ष नागरिक
आहात दे दाखवून घ्या !

मी कर्तव्य दक्ष आहे,
मी मतदान करणारच,
आपणही करा !

माझे मत
माझा अधिकार

मतदार यादीत
आपले नाव शोधा

आपलं मत...
आपला अधिकार...

www.electoralsearch.eci.gov.in

जळगाव (03): सोमवार दिनांक 13 मे 2024 रोजी
लोकसभा मतदार संघासाठी आवर्जून मतदान करा..!



पारोळा नगरपरिषद, पारोळा

संपर्क : 02597-292301, ई-मेल : pmcparolajal@gmail.com

किशोर अशोकराव चव्हाण
प्रशासक / मुख्यधिकारी

जळगाव (03): सोमवार दिनांक 13 मे 2024 रोजी
लोकसभा मतदार संघासाठी आवर्जून मतदान करा...!



उपमुख्याधिकारी



चाळीसगाव नगरपरिषद, चाळीसगाव

संपर्क : 02589-223416, ई-मेल : chalisgaonnp@gmail.com

मुख्याधिकारी

साकळी येथे राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज जयंती साजरी

लोकशाही न्यूज नेटवर्क मनवेल प्रतिनिधी
साकळी येथील शारदा विद्या मंदिर व कनिष्ठ महाविद्यालयात राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांची जयंती साजरी करण्यात आली. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी विद्यालयाचे प्राचार्य आर जे महाजन

होते तर व्यासपीठावर पर्यवेक्षक एस जे पवार, बी ई महाजन, आर सी जगताप, जी एल चौधरी, किरणकुमार चौधरी, एस पी निळे भाऊसाहेब, एन पी पाटील, सदाशिव पी निळे, हे उपस्थित होते. यावेळी मान्यवरांच्या शुभहस्ते राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांच्या प्रतिमेचे

पूजन व माल्यार्पण करण्यात आले. यानंतर कार्यक्रमाचे अध्यक्ष आर जे महाजन यांनी राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांच्या जीवनाविषयी ग्रामगीता, भारतीय स्वातंत्र्य, कीर्तनातून समाज प्रबोधन, याविषयी माहिती देऊन मार्गदर्शन केले. या कार्यक्रमाचे

लोकशाही

जळगाव neXt

जळगाव, बुधवार दि. १ मे २०२४

epaper.lokshahilive.com

महत्वाचे

शिक्षण घेणाऱ्या दहा विद्यार्थ्यांचे मोबाईल लांबवीले
जळगाव-

बाहेरगावातून जळगावात शिक्षण घेत असलेल्या विद्यार्थ्यांचे १० मोबाईल अज्ञात चोरट्यांनी लांबविल्याचा प्रकार शाहू नगर येथील सहयोग हौसिंग सोसायटी येथे उघडकीस आला असून याप्रकरणी जळगाव शहर पोलीस ठाण्यात अज्ञात चोरट्यांविरुधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

सूत्रांनी दिलेली माहिती अशी कि, जळगाव शहरातील शाहू नगर येथील सहयोग हौसिंग सोसायटीत भुषण राजेंद्र ठाकरे रा. वटार ता. चोपडा या तरुणासह इतर सहकारी राहत असून रविवारी २८ एप्रिल रोजी पहाटे ५ वाजेच्या सुमारास घराचे दरवाजे उघडे ठेवून सर्वजण झोपलेले असताना अज्ञात चोरट्यांनी त्यांच्या खोलीतून विद्यार्थ्यांचे ७० हजार रूपये किमतीचे १० मोबाईल चोरून नेल्याचे समोर आले आहे. ही घटना उघडकीला आल्यानंतर सर्वांनी शोधाशोध केली परंतु कोणतीही माहिती मिळाली नाही. अखेर

लोहारी बु येथे चंडिका माता मुर्ती प्राणप्रतिष्ठा व मंदिर लोकार्पण

लोकशाही न्यूज नेटवर्क लोहारी बु प्रतिनिधी

येथे चंडिका माता मुर्ती प्राणप्रतिष्ठा व मंदिर लोकार्पण वरखेडी ता पाचोरा येथून जवळच असलेल्या लोहारी बुद्रुक येथे दिनांक ०१ मे २०२४ बुधवार रोजी श्री. चंडिका माता मुर्ती प्राणप्रतिष्ठा सोहळा, कळसव पुजन व मंदिराचा लोकार्पण सोहळा धर्माचार्य महंत प. पू. श्री. श्री. १००८ महामंडलेश्वर योगिराज दयानंद महाराज (शेलगांव),

ब्रम्हचर्य श्री. अडभंगनाथ महाराज (देवराईकर) यांच्या शुभहस्ते व श्री. गणेश बापू महाराज (शेलगावकर), श्री. बापू महाराज बहुळेश्वर महादेव मंदिर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत संपन्न होणार आहे. या श्री. चंडिका माता प्राणप्रतिष्ठा व कळस पूजन सोहळ्याच्या निमित्ताने दिनांक २९ एप्रिल २०२४ सोमवार रोजी लोहारी खुर्द व लोहारी बुद्रुक गावातून श्री. चंडिका माता मुर्तीची ढोल, ताशा, झांज पथकासह सवाद्य भव्य मिरवणूक काढण्यात येणार असून दिनांक ३० एप्रिल



श्री चंडिका माता मुर्ती प्राणप्रतिष्ठा, कळस पूजन व मंदिर लोकार्पण सोहळा दिनांक ०१ मे २०२४

२०२४ मंगळवार रोजी श्री. चंडिका माता मुर्तीचे पुजन, होमहवन पुजा व मिति शके १९४६ चेत्रपक्ष वद्य अष्टमी तिथी दिनांक ०१ मे २०२४ बुधवार रोजी ठिक १० वाजून ५९ मिनिटांनी श्री. चंडिका मातेच्या मुर्तीची स्थापना प्राणप्रतिष्ठा सोहळा तसेच कळस पुजन सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. या कार्यक्रमाला प्रमुख मान्यवर म्हणून पालकमंत्री, गिरीश महाजन ग्रामविकास मंत्री, आ. किशोर आप्पा पाटील, माजी आमदार दिलीप वाघ, खा. उन्मेश पाटील

खा. ए. टी. नाना पाटील, आ. स्मिता वाघ अमळनेर, वैशाली सुर्यवंशी पाचोरा, करण पवार, गणेश पाटील, अमोल शिंदे, रावसाहेब पाटील, मधुकर काटे, मिनिटांनी श्री. चंडिका मातेच्या संजय गौहिल, प्रांतसाहेब, पाचोरा विभाग तहसिलदार, पाचोरा विभागीय पोलिस अधीक्षक, पाचोरा हे उपस्थित राहणार आहेत. या कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी लोहारी बुद्रुक, लोहारी खुर्द, आप्पा पाटील, माजी आमदार लोहारी बुद्रुक चे सरपंच, उपसरपंच

सदस्य, विविध कार्यकारी सेवा सोसायटीचे चेअरमन, सदस्य, पंचक्रोशीतील नवतरुण मित्र मंडळ व भाविक भक्त अथक परिश्रम घेत आहेत. या प्राणप्रतिष्ठा सोहळ्याच्या सन्नेह निमंत्रण पत्रिका बँक ऑफ महाराष्ट्र शाखा वरखेडी ग्राहक सेवा केंद्र लोहारी बुद्रुकचे संचालक सतिष खैरनार यांनी स्वखर्चाने छापून दिल्या असून याची आकर्षक मांडणी निर्माण कन्स्ट्रक्शन पाचोरा चे कुणाला खैरनार यांनी बनवून दिले आहे.

जामनेरात आशा व अंगणवाडी सेविका वाढवणार मतदानाचा टक्का

लोकशाही न्यूज नेटवर्क जामनेर प्रतिनिधी

मा. जिल्हाधिकारी आयुष प्रसाद तसेच जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. सचिन भायेकर व जिल्हा बालविकास प्रकल्प अधिकारी देवेंद्र राऊत यांच्या मार्गदर्शनाखाली तालुक्यात आरोग्य विभाग व महिला बालकल्याण विभाग हे मतदानाचा टक्का वाढवण्यासाठी कामकाज करणार असून प्रत्येक मतदान केंद्रावर माता बाल संगोपन केंद्र व प्रथमोपचार केंद्र



स्थायन करण्यात येणार आहे. रावेर लोकसभा मतदार संघात १३ मे रोजी मतदान प्रक्रिया पार पडणार आहे. मतदानाच्या दिवशी तालुक्यातील गरोदर माता, स्तनदा माता, दिव्यांग व जेष्ठ नागरिक यांचा मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी

आरोग्य विभाग व महिला बालकल्याण विभागामार्फत जनजागृती करण्यात येत आहे. तालुक्यातील ३२७ मतदान केंद्रांवर ३९६ अंगणवाडी सेविका, २७१ आशा स्वयंसेविका तसेच १२६ आरोग्य अधिकारी कर्मचारी यांच्याकडून मतदानबाबत जनजागृती करून मतदानाचा टक्का वाढवण्याचे तसेच माता बालसंगोपन केंद्र व प्रथमोपचार केंद्राचे काम करण्यात येणार आहे. आशा स्वयंसेविका व अंगणवाडी सेविका पान २ वर >>

मतदान टक्का वाढविण्यासाठी आगळावेगळा उपक्रम

पारोळा नगरपरिषद मुख्याधिकारी तथा प्रशासक किशोर चव्हाण यांनी केले विविध स्पर्धांचे आयोजन

लोकशाही न्यूज नेटवर्क पारोळा प्रतिनिधी



लोकासभा सार्वत्रिक निवडणुकीचे वारे सर्वत्र वाहू लागले आहेत. भारतीय निवडणूक आयोगाच्या वतीने मतदारांनी जास्तीत जास्त मतदान केले पाहिजे यासाठी ठिकठिकाणी मतदान जनजागृतीचे विविध उपक्रम या माध्यमातून राबविले जात आहेत. मतदारांचे मनोर्ध्वर्य व सहकार्य वाढवण्यासाठी देशभरात मोठ्या प्रमाणात प्रयत्न केले जात असून त्या अनुषंगाने पारोळा नगर परिषदेच्या वतीने सुद्धा

मतदारांनी स्वतः पुढे येऊन मतदान करावे तसेच मतदारांमध्ये निवडणुकीबाबतील नवचैतन्य निर्माण करण्यासाठी बाल नाटिका पथनाट्य सभा संमेलने असे आगळे वेगळे उपक्रम नगर परिषदेने हाती घेतले आहेत. या माध्यमातून शहरातील मतदारांची टक्केवारी वाढविण्यासाठी पारोळा नगर परिषदेचे मुख्याधिकारी तथा प्रशासक किशोर चव्हाण यांनी विविध स्पर्धांचे आयोजन केले आहे. शहरातील नागरिकांनी अधिकाधिक मतदान करून आपला हक्क बजवावा लोकशाहीत असणारे एका मताचे मूल्य आपल्या मुलांच्या

भविष्या करिता तसेच देश कोणाच्या हातात सोपवावा हे उरवण्यासाठी सर्वांसाठी खुल्या स्पर्धेचे आयोजन जिल्हाधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी श्री आयुष प्रसाद यांच्या आदेशाने करण्यात आले आहे. या आयोजित करण्यात आलेल्या स्पर्धेत शहरातील विविध गणेश मंडळे दुर्गा उत्सव मंडळ व्यायाम शाळा लायन्स क्लब रोटी क्लब शहरातील रहिवासी कॉलनी संघ सामाजिक संस्था व्यापारी महासंघ महिला बचत गट पालक संघ राजकीय संस्थांना यात सहभागी करून घेण्यात येत आहे. या स्पर्धेसाठी गुणांकन ठेवण्यात पान २ वर >>

गोपाळ प्रल्हाद ठाकरेंचं सिनेसृष्टीत अविस्मरणीय यश!

लोकशाही न्यूज नेटवर्क जळगाव प्रतिनिधी



स्वतंत्र वीर सावरकर मराठी आवृत्ती चित्रपटातील "वंदे मातरम" या गाण्याच्या स्वराने, राणदीप हूडॉंच्या साथी गोपाल ठाकरेंनी आपलं संगीतीय पटावर ठसा उमटवला आहे. हे गीत विपीन पटवा यांनी संगीतबद्ध केले आहे. हा क्षण आपल्या संपूर्ण मराठी बांधवांसाठी गर्वाचा आणि आपल्या जळगावकरां साठी अत्यंत अभिमानाचा आहे. गोपाल ठाकरेंचं चित्रपट सृष्टीत याआधीही योगदान दिले आहे. मराठी सिनेमा "तीन अडकून सिताराम" याच्या मुख्य गाण्यात "दुनिया गेली तेल लावत" यामध्ये आपल्या आवाजाची साथ त्याने दिली आहे. या व्यतिरिक्त त्याने ३ म्यूझिक अवॉर्ड देखील आपल्या नावावर नोंदविले आहेत. गुरुवयांच्या आशीर्वादाने आणि त्याच्या अथांग परिश्रमाने हा खडतर प्रवास यशस्वी होण्याच्या मार्गावर लागला आहे. त्याचे हे यश बघता हे आताच्या तरुण पिढीत नक्कीच एक वेगळा

आत्मविश्वास आणि उत्साह निसर्गातून प्राप्त होऊ शकतो आपल्यासारखा साधारण कुटुंबातील व्यक्ती सुद्धा योग्य मार्गदर्शन आणि स्वतःच्या विश्वासूच्या बळावर बॉलीवूड सारख्या क्षेत्रात आपली जागा निर्माण करण्याची क्षमता दाखवू शकतो असा विश्वास आपल्याला देतो.

जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेत शेतकऱ्यांचा छळ

लोकशाही न्यूज नेटवर्क अडावद प्रतिनिधी

शेतकऱ्यांची दगडी बँक, जळगाव जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक यंदा मात्र शेतकऱ्यांचा छळ करित आहे. सुमारे दीड महिना लोटून गेल्यावरही अद्यापही रेगुलर शेतकऱ्यांना सोसायटीचे पेमेंट मिळाले नसल्याने शेतकरी मेटाकुटीस आलाय. जिल्हा मध्यवर्ती बँक, सहकार

चळवळ मोडीस काढण्याचा प्रयत्न करित आहे. मार्च अखेरेच्या शेतकऱ्यांनी धावपळ करून सोसायटी भरल्या, कुणाकडून पैसे उसनवार घेतले. त्याचे पैसे परत करण्याची वेळ आली तेव्हा मात्र जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक गट सचिवांच्या माध्यमातून रोज नवीन नवीन पत्रक काढून सोसायटी या लांबणीवर टाकत आहे. पान २ वर >>

विटंबना करणाऱ्या समाज द्रोहींवर कारवाई करा

लोकशाही न्यूज नेटवर्क चाळीसगाव प्रतिनिधी



आधुनिक भारताचा पाया रचणारे, दलित आदिवासींना मानवतेचा न्याय देणारे, भारतीय स्त्रीला खऱ्या अर्थाने न्याय देणारे, स्व - खर्चाने शाळा स्थापन करून शैक्षणिक क्रांती करणारे, छ. शिवाजी महाराजांची समाधी शोधून, त्यांचे पोवाडा रचून, शिव जयंतीची प्रथा पाडून आमहला आमच्या राजाचा

इतिहास अवगत करून देणारे, स्वतंत्र भारताचे खरे राष्ट्रपिता महात्मा फुले यांच्या पुतळ्याची विटंबना करणाऱ्या समाज द्रोहींना अटक करून कडक कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी करित समता सैनिक दलतफे राज्याध्यक्ष मा. धर्मभूषण बागुल यांच्या नेतृत्वात चाळीसगाव तहसील निवेदन देण्यात आले. या प्रसंगी जिल्हा सचिव नितिन मरसाळे, जिल्हा संपर्क प्रमुख भाईदास गोलाईत तालुकाध्यक्ष महेंद्र जाधव, तालुका उपध्यक्ष राजू आहिरे, तालुका संपर्क प्रमुख नाना घोडेस्वार, तालुका प्रसिद्धी प्रमुख बाबा पगारे, संघटक पान २ वर >>

स्व. मधुकरराव चौधरींचे हरितक्रांतीचे स्वप्न रावेर लोकसभा मतदार संघात राबविणार

लोकशाही न्यूज नेटवर्क फैजपूर प्रतिनिधी



विधानसभेचे माजी अध्यक्ष लोकसेवक स्व. मधुकरराव चौधरी यांच्या फैजपूर येथील पूर्णाकृती पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून रावेर लोकसभा मतदार संघातील महाविकास आघाडीचे उमेदवार श्रीराम पाटील यांनी अभिवादन केले. तसेच माजी गृहराज्यमंत्री दादासाहेब स्व जे टी. महाजन यांच्या फैजपूर येथील इंजिनिअरिंग कॉलेजमधील पुतळ्यास यावेळी अभिवादन करण्यात आला. स्व. मधुकरराव चौधरी यांनी रावेर तालुक्यात जलसिंचनाचे प्रकल्प बांधून पाण्याचा कायमस्वरूपी प्रश्न सोडवला आहे. स्व. चौधरी यांचा आदर्श घेऊन रावेर लोकसभा मतदार संघात शेतीच्या सिंचनाचा प्रश्न

सोडविण्यासाठी प्रयत्न करू असे आश्वासन श्रीराम पाटील यांनी दिले. त्यानंतर यावल तालुक्यात मंगळवारी प्रचाराची सुरुवात करण्यात आली. मारुळ येथील नागरिकांशी यावेळी संवाद साधत चर्चा केली. रावेर लोकसभा मतदारसंघाच्या निवडणुकीच्या अनुषंगाने यावल तालुक्यात

प्रचार दौऱ्यात सुरुवात झाली. यावेळी रावेर विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार शिरीष चौधरी, यावलचे माजी आमदार रमेश चौधरी, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे रावेर लोकसभा क्षेत्र प्रमुख अतुल पाटील, माजी जि. प सदस्य प्रभाकर सोनवणे, यावल पंचायत समितीचे पान २ वर >>

संयुक्त महाराष्ट्रासाठी झटला,
प्राणपणाने झुंजला,
अपार शौर्याने गाजला
महाराष्ट्र माझा...

महाराष्ट्र दिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा

संयुक्त महाराष्ट्रासाठी
बलिदान दिलेल्या हुतात्म्यांना...
त्रिवार-वंदन...

www.mahasamvad.in | MahaDGIPR | MaharashtraDGIPR

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय - महाराष्ट्र शासन

